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Πρόσκληση εγγραφής στο Μητρώο Ερευνητών της Μονάδας Ερευνών Κοινής Γνώμης και Αγοράς 

 

Η Μονάδα Ερευνών Κοινής Γνώμης και Αγοράς του Ερευνητικού Πανεπιστημιακού Ινστιτούτου του 

Πανεπιστημίου Μακεδονίας προσκαλεί τους ενδιαφερόμενους να εγγραφούν στο Μητρώο Ερευνητών της 

και να συμμετέχουν στις ερευνητικές της δραστηριότητες. 

Στο Μητρώο Ερευνητών μπορούν να εγγραφούν προπτυχιακοί και μεταπτυχιακοί φοιτητές καθώς και 

απόφοιτοι των ΑΕΙ της χώρας με προτεραιότητα να δίνεται στους φοιτητές του Πανεπιστημίου Μακεδονίας.  

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καταχωρήσουν ηλεκτρονικά την αίτησή τους στη διεύθυνση 

https://goo.gl/8A2X6N. Η καταγραφή των στοιχείων ταυτότητας και επικοινωνίας είναι απαραίτητη για την 

αξιολόγηση της αίτησης. 

Οι αιτήσεις θα αξιολογούνται άμεσα και συγκριτικά με τις υπόλοιπες αιτήσεις κατά την υποβολή τους. Σε 

περίπτωση που η αίτηση γίνεται αποδεκτή, το μέλος του Μητρώου Ερευνητών θα ενημερώνεται ηλεκτρονικά 

και θα προσκαλείται σε εκπαίδευση. Αιτήσεις γίνονται δεκτές έως τις 31 Μαρτίου 2019, εκτός εάν 

συμπληρωθεί νωρίτερα ο απαιτούμενος αριθμός. Μετά τη λήξη της προθεσμίας δε θα γίνονται δεκτές 

νέες αιτήσεις. 

Όσοι τελικά ερευνητές επιλεγούν, θα συμμετέχουν στις ερευνητικές δραστηριότητες της Μονάδας Ερευνών, 

όπως:  

• η συλλογή πρωτογενών δεδομένων, κατά βάση μέσω προσωπικών συνεντεύξεων, τηλεφωνικών κατά 

βάση αλλά και face to face,  

• συμμετοχή σε ποιοτικές έρευνες (ομάδες εστίασης, προσωπικές συνεντεύξεις),  

• καθώς και σε άλλες ερευνητικές δραστηριότητες για τις οποίες θα ενημερωθούν κατά τη σχετική 

εκπαίδευση.  

Η συνεργασία των ερευνητών με τη Μονάδα Ερευνών αποτελεί μία επαγγελματική δραστηριότητα 

ερευνητικού χαρακτήρα, πλήρως αμειβόμενη, με ευέλικτο ωράριο, στα πρότυπα Αμερικανικών και 

Ευρωπαϊκών ερευνητικών οργανισμών. Για περισσότερες διευκρινίσεις και πληροφορίες μπορείτε να 

απευθύνεστε ηλεκτρονικά στο poru@uom.edu.gr καθώς και στο τηλέφωνο 2310 891 796 (Δε-Πα 08.00 – 

1400). 
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